



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 19 Δεκεμβρίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.23/ 17-12-2014 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 245/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το άρθρο 4 του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων δράσεων – εκδηλώσεων με την επωνυμία «ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ 2014».	250	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 245/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το άρθρο 4 του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων δράσεων – εκδηλώσεων με την επωνυμία «ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ 2014» Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 245/2014 απόφαση.
2.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου νέας προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Διδυμοτείχου για την υλοποίηση του έργου: «Ανάδειξη οθωμανικών λουτρών Ουρούτς Πασά (Λουτρό Ψιθύρων)»	251	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο της νέας προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Διδυμοτείχου για την υλοποίηση του έργου: «Ανάδειξη οθωμανικών λουτρών Ουρούτς Πασά (Λουτρό Ψιθύρων)» 2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα Ζάχαρη Ζηνοβία. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς.

3.	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Γ' Τρίμηνο 2014».	252	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Έκθεση Εκτέλεσης του Γ' Τριμήνου 2014 του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2014 , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση .
4.	Εγκριση 7 <sup>ης</sup> τροποποίησης του Προϋπολογισμού και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014.	253	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 7 <sup>η</sup> τροποποίηση του Προϋπολογισμού και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση .
5.	Εγκριση διαδικασίας επιλογής αναδόχου παροχής Τραπεζικών Υπηρεσιών για τις ανάγκες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	254	Ομόφωνα Α) Εγκρίνεται η διαδικασία επιλογής αναδόχου παροχής Τραπεζικών Υπηρεσιών για τις ανάγκες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , στην οποία θα τηρούνται σε λογαριασμούς, οι καταθέσεις και θα γίνονται οι πληρωμές των δαπανών του Τακτικού Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .  Β)Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών οι εξής: 1.Κατραντζή Μουσταφά, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη, Εξακουστό Κωνσταντίνο. 2.Λασκαρίδης Παντελής, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Τσαλδαρίδη Αναστάσιο. 3.Γάκης Χρήστος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά.  Γ)Συγκροτείται πενταμελής επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών για την επιλογή παρόχου Τραπεζικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης από τους εξής: 1.Εξάρχου Τρύφωνα, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΑΜΘ με αναπληρώτρια την Νικολαΐδου Μαρία, Προϊσταμένη του Τμήματος Προϋπολογισμού & Λογιστικής Διαχείρισης ΠΑΜΘ. 2.Αντωνιάδη Άγγελο, Προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών ΠΑΜΘ με αναπληρωτή τον Χάρι Αρμεντζίδη,

			<p>Προϊστάμενο Ταμειακής Υπηρεσίας ΠΑΜΘ.</p> <p>3.Κατραντζή Μουσταφά, Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη, Εξακουστό Κωνσταντίνο.</p> <p>4.Λασκαρίδη Παντελή, Περιφερειακό Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Τσαλδαρίδη Αναστάσιο.</p> <p>5.Γάκη Χρήστο, Περιφερειακό Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά.</p>
6.	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Ξάνθης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: “Συγκρότηση Συλλογής και Μουσειολογική - Μουσειογραφική έρευνα-μελέτη για το Μουσείο Καπνού Ξάνθης”</p>	255	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της αριθ. 240/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το σκέλος 4 του αποφασιστικού μέρους αντικαθιστώντας τους εκπροσώπους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην “Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης” της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: “Συγκρότηση Συλλογής και Μουσειολογική - Μουσειογραφική έρευνα-μελέτη για το Μουσείο Καπνού Ξάνθης” ως εξής:</p> <p>1.Ευφραιμίδης Νικόλαος, Περιφερειακός Σύμβουλος ως Πρόεδρο της Επιτροπής με αναπληρωτή τον Αμοιρίδη Μιχαήλ, Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>2.Λάμπρου Χρυσάνα, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ξάνθης με αναπληρώτρια την Καραχρήστου Γρηγορία, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ξάνθης.</p> <p>3.Γκούμα Μαρία,, Υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ξάνθης, με αναπληρωτή τον Τσιφτελίδη Σοφοκλή, Υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Ξάνθης.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 240/2013 απόφαση.</p>
7.	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης για τη σύσταση και λειτουργία του Κέντρου Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Κομοτηνής.</p>	256	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της 229/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το σκέλος 3 του αποφασιστικού μέρους και ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης για την υλοποίηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τίτλο: «Σύσταση</p>

			<p>και Λειτουργία Κέντρου πληροφόρησης του Δικτύου EUROPE DIRECT για την περίοδο 2013-2017» τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιμπραήμ Αχμέτ.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 229/2013 απόφασή του.</p>
<b>8.</b>	Εγκριση σύναψης Συμβάσεων μεταφοράς μαθητών σε άγονα (αδιάθετα) δρομολόγια μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και «Ιδιωτών Μεταφορέων».	<b>257</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης του δρομολογίου «Κάτω Βυρσίνη – Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Δροσιάς», για την μεταφορά τριών (3) μαθητών κατά την υπόλοιπη διάρκεια του Σχολικού Έτους 2014-2015, από της υπογραφής, μεταξύ της ΠΑΜΘ και του ιδιώτη μεταφορέα κ. Αμέτ Ακραμπά Χουσεϊν Αχμέτ, ο οποίος διαθέτει το κατάλληλο όχημα που πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ).</p> <p>Το ποσό της σύμβασης δεν θα υπερβαίνει το 80% του ποσού που προκύπτει από τον υπολογισμό βάσει του μαθητικού τύπου της ΚΥΑ 24001/11.06.2013 πολλαπλασιασμένο επί 110 περίπου ημέρες, ήτοι <math>28,48\text{€} \times 80\% = 22,78\text{€} \times 110 = 2.505,80\text{€}</math> (δύο χιλιάδες πεντακόσια πέντε και 80/100 ευρώ).</p> <p>2. Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης του δρομολογίου «Σκιάδα - Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Δοκού», για την μεταφορά τριών (3) μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια του Σχολικού Έτους 2014-2015, με αναδρομική ισχύ από 11.09.2014, μεταξύ της ΠΑΜΘ και του ιδιώτη μεταφορέα κ. Νουρή Αχμέτ Τσιαούς, ο οποίος διαθέτει το κατάλληλο όχημα που πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ και εν τοις πράγμασι εκτελεί ήδη το εν λόγω έργο.</p> <p>Το ποσό της σύμβασης δεν θα υπερβαίνει το 80% του ποσού που προκύπτει από τον υπολογισμό βάσει του μαθητικού τύπου της ΚΥΑ 24001/11.06.2013 πολλαπλασιασμένο επί 180 ημέρες, ήτοι <math>18,07\text{€} \times 80\% = 14,46\text{€} \times 180 = 2.602,80\text{€}</math> (δύο χιλιάδες εξακόσια δύο και 80/100 ευρώ).</p>
<b>9.</b>	Εγκριση προμήθειας καυσίμων θέρμανσης για το έτος 2014, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	<b>258</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η προμήθεια καυσίμων θέρμανσης για το έτος 2014, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας .</p>

10.	Έγκριση προμήθειας καυσίμων κίνησης για το έτος 2015, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών στις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας .	259	Εγκρίνεται ομόφωνα Η προμήθεια καυσίμων κίνησης για το έτος 2015, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών στις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας .
11.	Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην κωμόπολη της Χρυσουπόλεως του Ν. Καβάλας, για την 27 <sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2014.	260	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην κωμόπολη της Χρυσουπόλεως του Ν. Καβάλας, για την 27 <sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2014 έως την 12 νυκτερινή
12.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων που αφορά τροποποίηση της απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Ανισόπεδος Κόμβος Μουσθένης και σταθμοί διοδίων Μουσθένης της Εγνατίας Οδού».	261	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί <b>ΚΑΤΑ</b> επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την τροποποίηση της απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Ανισόπεδος Κόμβος Μουσθένης και σταθμοί διοδίων Μουσθένης , της Εγνατίας Οδού».
13.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ για την υλοποίηση των μελετών του έργου : « ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΩΓΟΥ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ» προϋπολογισμού 58.826,94 € με Φ.Π.Α.	262	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΩΓΟΥ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΒΑΛΙΩΤΙΣΣΑΣ» προϋπολογισμού 58.826,94 € με Φ.Π.Α.  2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο κ. Παπαζήκας Δημήτριος, Μηχανολόγος Μηχανικός , υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Εβρου με αναπληρωτή τον κ. Παπατζελάκη Νικόλαο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης. 3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς

<p><b>14.</b> Ανάκληση της αριθμ 242/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή δρόμου από Τ. Δ. Ανθοχωρίου μέχρι Τ. Δ. Περιχώρας (Αμμοχαλικόστρωση – Τεχνικά)», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα των Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Περιφερειακό Σκέλος 20%), έτους 2014.</p>		<p><b>263</b></p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Ανακαλείται η αριθμ 242/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p> <p>2.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή δρόμου από Τ. Δ. Ανθοχωρίου μέχρι Τ. Δ. Περιχώρας (Αμμοχαλικόστρωση – Τεχνικά)», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα των Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Περιφερειακό Σκέλος 20%), έτους 2014.</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής: α) Αναγνώστου Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας και β) Ιωσηφίδης Νικόλαος, Τεχνολόγος Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>4. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .</p>
<p><b>15.</b> Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 2015»</p>		<p><b>264</b></p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το ετήσιο Πρόγραμμα Τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, για το 2015, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση.</p>
<p><b>16.</b> Αποζημίωση κτηνοτρόφων στη περίπτωση της Βρουκέλλωσης</p>		<p><b>265</b></p>	<p>ομόφωνα</p> <p>Εξουσιοδοτείται το προεδρείο του Περιφερειακού Συμβουλίου για την αποστολή εγγράφου στο αρμόδιο Υπουργείο για την ΚΥΑ 432/20486 (ΦΕΚ Β΄345/14-2-2014) σχετικά με την Αποζημίωση κτηνοτρόφων στη περίπτωση της Βρουκέλλωσης</p>
<p><b>17.</b> Συζήτηση για την αναστολή λειτουργίας του εργοστασίου EBZ στην Ορεστιάδα η οποία λήγει στο τέλος του 2014.</p>		<p><b>266</b></p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση ψηφίσματος για την αναστολή λειτουργίας του εργοστασίου EBZ στην Ορεστιάδα η οποία λήγει στο τέλος του 2014.</p>

<b>18.</b> Επικύρωση των απομαγνητοφωνημένων πρακτικών 12 <sup>ης</sup> , 13 <sup>ης</sup> , 15 <sup>ης</sup> , 16 <sup>ης</sup> , 17 <sup>ης</sup> , 18 <sup>ης</sup> , Συνεδρίασης έτους 2014 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	<b>267</b> Επικυρώνονται τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της 12 <sup>ης</sup> , 13 <sup>ης</sup> , 15 <sup>ης</sup> , 16 <sup>ης</sup> , 17 <sup>ης</sup> , 18 <sup>ης</sup> , Συνεδρίασης έτους 2014 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
--	---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ**